

Ünnepi rekord

István a király címmel nyílt kiállítás az ünnep tiszteletére augusztus 16-án a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Galériájában Gy. Erdei Júlia filc mozaik művész és Szentgyörgyi Attila fafaragó művész munkáiból (a művészek képünk jobb oldalán).



Az ünnepi kiállítást Koltayné Zolder Klára, a Corvin Művész Klub vezetője nyitotta meg (képünk bal oldalán), ehhez kapcsolódó rövid irodalmi részleteket adott elő Takár Emőke festőművész. Koltayné mintegy 30 gépelt oldalnyi anyagból ismertette egy órán át az államalapítás történetét, ami szent királyunknak is bizonyára tetszett volna, bár a negyvenedik perc után tán felrémlik benne a felnégyelés lehetősége. Az illedelmes közönség nagy tapssal jutalmazta a kimerítő előadást. A kiállítás augusztus 30-ig tekinthető meg.

Gigantikus illegális sittelrakás

Óriási médiavisszhangot kapott a Csömör határában történt illegális sittelrakás ügye – jóllehet a helybeliek hónapok óta tudják, hogy nagyüzemben hordják a hulladékot az elhagyott bányába. Miután a tiltó határozat ellenére folytatódott a lerakás, a lakossági élőláncot követően rendőri felügyelet alá helyezték a bányát.

Kárpótlás során került magánkézbe egy nagyméretű kitermelt sóderbánya a Csömöri patak forrásvidékének környékén, a település külterületén. Ezeket a hatalmas méretű gödröket valamivel vissza kell tölteni, máskülönben nem lehet a területet hasznosítani.

A szóban forgó bányagödör feltöltésére, szakszerű kifejezéssel rekultiválására a tulajdonos, illetve a feltöltést végző cég kapott is engedélyt. Ez úgynevezett inert anyagokkal való feltöltést engedélyezett, amely alatt a szemcsés meddő, egyéb földanyag értendő – amelyből az átszivárgó csapadékvíz nem oldhat ki semmilyen káros anyagot.

A feltöltés több hónappal ezelőtt megkezdődött, de ez nem volt túl látványos, hiszen a napi 30-40 kamion nem Csömör irányából, hanem az Auchan mögötti Határ út felől érkezett, s erre különben is igen nagy volt a te-



Festői környék Csömör határában – a puszta föld alatt a mélyben ott van a lebontott gyár összes törmeléke, hulladéka

herforgalom az épülő autópálya földmunkáinak következtében. A csömöri mezőőrök észlelték is a tevékenységet, jelentették, az önkormányzat megvette, amit jogilag tehetett, de a lerakás folytatódott.

Mostanra kiderült, hogy a kamionok a Soroksári úti Fegyver és Gázkészülékek Gyárának (FÉG) lebontásából származó anyaggal töltötték meg a bányagödört. Ha ez csupán darabolt beton lenne, akkor az nem is okozna környezetszennyezést. De mint az ügygel foglalkozó politikusok állítják (s erről videofelvételeket is készítették), a gyár bontási anyagát válogatás nélkül



A területre éjjel-nappal rendőrök vigyáznak

öntötték hónapokon át a gödörbe – amely a veszélyes hulladékok tárolására szolgáló egyéb gödröktől eltérően semmivel nem lett kibélelve, tehát a csapadékvíz bármikor az élővízbe moshat bármilyen veszélyes anyagot.

A sajtó jelentős érdeklődése után a Környezetvédelmi Minisztérium, mint a legmagasabb illetékes főhatóság, határozatot hozott a lerakás azonnali megszüntetésére. A meglepetés ezután következett be: a cég szemrebbenés nélkül tovább folytatta a lerakást, fittyet hányva a sajtónak, határozatnak. Ekkor a csömöri lakosok (Mavrák Krisztina szervezésében) élőláncot alkotva akadályozták meg a teherautók behajtását – ami igen szép példája volt a civil kurázsinnak. Erre a szüzenre a minisztérium is beindult, s megállapodott a rendőrséggel, hogy állandó őrzést biztosítanak a területen, s ha kamion közeledik, visszafordítják.

Augusztus 17-től tehát a kistarcjai rendőrség egy-egy embere őrzi a területet (ami azzal jár, hogy az őr teljes állományát berendelték, senki nem mehet szabadságra, s bizony kevesebb rendőr jut a közterületre). Rendszeresen arra járnak a környezetvédelmi felügyelőségtől is, a lerakó cég ellen pedig a hatósági eljáráson kívül büntetőeljárás is indult természetkárosítás bűncselekménye gyanújával. (F)

Üzleteink:

1163 BUDAPEST, VERES PÉTER ÚT 15/A
T.: 403-53-73

1037 BUDAPEST, BÉCSI ÚT 228.
T.: 387-79-18

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8-18, SZO: 9-13

MATERIAL CENTER
1134 BUDAPEST, RÓBERT K. KRT. 54-58.
T.: 412-18-12

NYITVA TARTÁS:
H-SZO: 10-20 V: 10-18

5% kedvezmény a hirdetés felmutatójának.
Akciós termékeinkből további kedvezményt nem biztosítunk.

AKCIÓS TERMÉKEK:

- ◆ 20x25 csempék: 1190 Ft/m²
- ◆ 20x25 mozaik csempék: 1190 Ft/m²
- ◆ Cimsec flexibilis csemperagasztó: 2790 Ft/25 kg
- ◆ Knauf flexibilis ragasztó: 1999 Ft/25 kg
- ◆ Grohe falba építhető wc-tartály króm nyomólappal: 33 900 Ft
- ◆ 60 cm mosdó: 6990 Ft
- ◆ alsós wc: 6990 Ft
- ◆ falli wc: 7990 Ft

www.rustic.hu

Evidence®

CSALÁDI AKCIÓ
A KÉSZLET EREJÉIG

Az Őrs Vezér tértől 5 percre
1163 Budapest, Kövirózsa u. 6.

Férfi-, Női-, Gyerek Boka-, Titok- és Sportzoknik

már **120,- Ft-os áron!**

Nyitvatartás:
Hétfőtől-Péntekig: 7-17 óráig
Szombaton: 9-14 óráig

www.evidence.hu

HOZZA MAGÁVAL A HIRDETÉST, ÉS EGYSZERI 10%-OS KEDVEZMÉNYT KAP VÁSÁRLÁSÁBÓL! (A kedvezmény akciós termékre nem vonatkozik!)
A kedvezmény 2007. december 15-ig érvényes!

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERÓ RUDOLF

Jénai okleveles látásmérési mester és optometrista

Telefon: 403-0702

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

TRENDYDANCE TÁNCISKOLA

Érdeklődés:
www.gportal.hu/trendydanceiskola

- Felnőtt társastánc 70/774-0024
- Gyermek társastánc és versenytánc előkészítő
- Kondicionáló táncos torna
- Ővis tánc **XVI. Thököly u. 12.**